

**Дорогие земляки! Уважаемые камчатцы!**

**От имени Законодательного Собрания Камчатского края сердечно поздравляю с Днём рыбака!**

Этот профессиональный праздник по праву является на Камчатке общенародным и одним из любимейших, поскольку большинство семей так или иначе связаны с морем. В этот день мы чествуем работников рыбной отрасли, чьим славным трудом пополняется краевая казна и завоевывается трудовая слава Камчатки.

Мы говорим слова благодарности рыбакам и рыбообработчикам, судоремонтникам и ученым, прогнозирующим уловы, сотрудникам рыбоохраны, защищающим биоресурсы, и рыбоведам, которые на заводах занимаются воспроизводством стада ценных пород лососевых рыб. Отдельные слова поздравлений и благодарности – ветеранам отрасли, чьим трудом Камчатка завоевала звание рыбной житницы страны.

Сегодня, в непростое время для всей страны, рыбная отрасль Камчатки работает четко и слаженно, обеспечивая продовольственную безопасность региона и России в целом. В регионе постоянно внедряются и совершенствуются передовые практики и технологии в области производства, строится инфраструктура, обновляется промысловый флот, увеличиваются объемы вылова, создаются новые рабочие места, и всё больше камчатских морепродуктов поступают на столы россиян.

Дорогие рыбаки! От всей души желаю вам полных тралов, удачи, спокойного моря, крепкого здоровья и теплых встреч с родными на берегу! С праздником, дорогие земляки!

**Ирина УНТИЛОВА,  
председатель Законодательного  
Собрания Камчатского края**